



超市占门前绿地搭帐篷放杂物

金泰湖滨绿茵小区居民担心存安全隐患,找多部门仍未解决



超市占门前绿地搭帐篷。

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日,松北区金泰湖滨绿茵小区高层2栋1楼超市在门前绿地搭建帐篷,里面摆放着冰箱和杂物,还接有电线,附近居民担心存在安全隐患。

日前,记者来到金泰湖滨绿茵小区高层2栋1单元,看到门前绿地有一处帐篷。居民毛先生说:“这种情况已经持续一段时间了。由于帐篷里放着冰箱冰柜,还接了电源,里面还有泡沫箱、纸壳等易燃易爆物品,我们担心有安全隐患。找过社区、物业,也向松北街道办事处反映过,但是问题始终没有得到解决。”

11日,记者就此与负责金泰湖滨绿茵小区管护的黑龙江金鼎物业有限责任公司取得联系。公司负责人李经理表示:“此前我们接到居民举报后,曾到现场处理过。当时给一楼超市业主要出了

整改通知书,要求其立即纠正私自搭建帐篷、侵占绿地等行为,但该业主并没有整改。我们没有执法权,于是上报了社区和街道办事处。目前正等待相关执法人员前来查处。”

记者随后又与松北街道办事处盛恒基社区的于书记取得联系。于书记表示:“这件事我们知道,接到居民反映后我们立即去了现场,发现帐篷中确实有一些泡沫箱和纸壳、棉被等杂物,还有冰箱冰柜,并接了电源。当时我们规劝经营者整改,由于没有执法权,已上报街道办事处了。”

对此,松北区城市管理行政执法局驻街执法中队杨队长表示:“在小区绿地内长期搭建帐篷并存放有杂物,是有安全隐患的,我们将尽快去现场并依法查处。”

记者将对此事继续关注。



冰箱接了电源。

链接

《哈尔滨市城乡容貌和环境卫生条例》第22条第7款规定:居住小区和居民庭院不得在共有区域内违法搭建、摆摊设点、乱堆乱放、侵占绿地。



街头巷尾

刚出事故又被追尾 无助时民警来了



本报讯(记者 孙莹)日前,哈牡高速因降雪,道路湿滑。王女士驾驶自家轿车行驶到哈牡高速351公里时,发生单方事故。就在王女士下车拨打手机报警时,一辆货车从后方驶来,由于刹车不及,撞上了她的车。撞击瞬间,货车侧翻,车上装载的60件已打捆的干草捆倾洒而下,砸伤了王女士的左手。天色渐晚,气温骤降,王女士肿胀的左手疼痛剧烈,无助地站在寒风中瑟瑟发抖。

接到报警电话后,黑龙江省公安厅高管局哈牡大队领导和哈牡事故二中队教导员于浩然、民警李四平、梁百成赶到事故现场,做好安全防护后,合力推动货物,紧急打通了现场交通。于浩然迅速将王女士载离事故现场,送至附近医院处置伤情。经检查,发现王女士左手手指骨折,需要手术治疗。当地不具备医疗条件,当时天也黑了,警官们又紧急联系车辆把她转送到哈尔滨救治。

存重要信息手机丢了 民警3小时寻回



本报讯(记者 王骁)“我找了2个多小时都没有找到,感谢曹警官,谢谢你们这么快就帮我找回了手机。”近日,外地来哈找工作的李女士体会到了失而复得的喜悦。

日前,哈尔滨市公安局香坊分局六顺街派出所接到群众报警称:手机遗落在出租车上,手机内有重要的面试信息和证明。经了解,报警人李女士是位刚毕业的学生,从外地来哈尔滨找工作,好不容易

有面试的机会,却不慎将手机遗落在出租车上。

焦急的李女士在寻找多家出租车公司一无所获后选择了报警。由于她只记得下车的大致时间,在什么地方下的车也记不清了,于是六顺巡逻车组就带着李女士在辖区附近寻找其下车位置。随后民警通过综合指挥室的研判找到了出租车司机的联系方式,很快,车主将手机送到派出所,整个过程用了3个小时。

赣水路绿地内 车辆被清理

本报讯(记者 霍亮)近日,本报报道了哈市赣水路(华山路至玉山路)一处城市绿地成了车主私自泊车的“停车场”。目前,这块绿地上违规停放的车辆已经被清理。

本报报道后,南岗区立即组织相关人员对赣水路(华山路至玉山路)绿地内停放车辆的问题进行踏查,南岗区园林局联合区综合行政执法人员到现场停放的车辆进行清理。

下一步,南岗区园林局将加强此路段的巡视管理,及时发现并制止侵占绿地行为。同时,计划在此路段安装绿化护栏,防止车进绿地。



春风春绿 城管护航

哈尔滨新松茂樾山医养社区

UVC WELL, LAUGH OFTEN, LOVE MUCH.

哈尔滨新松茂樾山医养社区整合了养老资源和医疗资源,实施“医养结合”模式运营,是一所集养老、医疗、护理、康复、保健五位一体的医养综合社区。

2020年4月医养社区获得“黑龙江省首批医养结合试点单位”称号,同年8月被国家卫健委授予“全国首批老年健康医养结合远程协同服务试点机构”称号,新松茂樾山医院于2020年末获得全国“敬老文明号”称号,新松茂樾山养老公寓于2021年荣获“哈尔滨四级养老机构”称号。

岁月向美,美好向家



适老化公寓



营养膳食



活力课程



健康管理



专业医护



深度护理

春日特惠 温暖之约



优惠电话:0451-51126611
地址:哈尔滨市南岗区香坊路新松茂樾山小区一期10号楼



广告